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1. Grado Hombre Mujer Total Porcentaje

1° 1,080 1,143 2,223 9%

2° 1,024 1,061 2,085 8%

3° 1,632 1,509 3,141 13%

4° 2,031 1,981 4,012 16%

5° 3,102 3,201 6,303 25%

6° 3,524 3,663 7,187 29%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

2. Sexo Total Porcentaje

Hombre 12,393 50%

Mujer 12,558 50%

Total 24,951 100%

3. ¿De qué gestión es tu colegio? Hombre Mujer Total Porcentaje

Pública 9,935 10,070 20,005 80%

Privada 2,458 2,488 4,946 20%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Encuesta a estudiantes del nivel Primaria

Estudiante según Sexo

Queremos conocer tus comentarios, intereses y opiniones. Luego de leer cada pregunta, responde o marca la alternativa que creas más adecuada. 

Esta información nos ayudará al diseño de propuestas para construir una verdadera Escuela de la Confianza, donde te sientas seguro y bien acogido.   

Estudiante según tipo de gestión de la institución educativa

Estudiante según grado
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4. ¿Te sientes bien en tu colegio? Hombre Mujer Total Porcentaje

Siempre 8,300 8,409 16,709 67%

Casi siempre 2,839 2,790 5,629 23%

Algunas veces 1,144 1,293 2,437 10%

Nunca 110 66 176 1%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

5. ¿Cuál es la principal preocupación que 

tienes en tu hogar?
Hombre Mujer Total Porcentaje

La salud de un familiar 7,469 7,100 14,569 58%

La falta de dinero para cubrir los gastos 3,534 3,937 7,471 30%

Discusiones o situaciones de violencia en casa 555 655 1,210 5%

No sentirme seguro 686 800 1,486 6% 24

El consumo de alcohol o drogas 149 66 215 1% 14

Total 12,393 12,558 24,951 100% 28

6. ¿Cuál es la principal preocupación que 

tienes en tu colegio?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Querer mejorar mis calificaciones 9,882 10,468 20,350 82%

Sentir que no tengo amigos 620 634 1,254 5%

No ser escuchado o querido por mi maestro(a) 377 284 661 3%

Los conflictos o peleas entre mis compañeros 1,083 873 1,956 8%
Sentirme acosado o maltratado por algún o algunos 

compañeros
431 299 730 3%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Percepción sobre su institución educativa

Percepción sobre sus hogares
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7. ¿Hay alguna otra cosa que te preocupa? Hombre Mujer Total Porcentaje

Sí 2,907 3,520 6,427 26%

No 9,486 9,038 18,524 74%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Si marcaste sí, por favor escribe lo que te preocupa:

8. Si tuvieras un problema en el colegio, ¿a quién 

solicitarías ayuda? Califica del 1 al 6, donde 1 es la 

primera persona a la que solicitarías la ayuda y 6 la última 

persona a la que acudirías. 

Hombre Mujer Total Porcentaje

Tu maestro/a de aula 9,474 9,343 18,817 75%

Otro maestro/a 1,636 1,954 3,590 14%

Director/a o Sub director/a 400 404 804 3%

Amigo/a del colegio 263 333 596 2%

 Compañeros del Municipio Escolar 173 177 350 1%

Personal administrativo o de servicio 447 347 794 3%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

¿Hay alguna otra persona en el colegio a la 

que solicitarías ayuda?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Sí 3,267 3,546 6,813 27%

No 9,126 9,012 18,138 73%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Si marcaste sí, por favor escribe quién sería esa persona:
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9. Si tuvieses la posibilidad de mejorar algo en 

tu colegio, ¿qué es lo primero que mejorarías? 

Califica del 1 al 6, donde 1 es lo más urgente o importante 

y 6 es lo menos urgente o importante por mejorar.

Hombre Mujer Total Porcentaje

 Que los niños(as) se sientan escuchados y seguros en 

la escuela.
5,985 6,135 12,120 49%

 Que los maestros sean amables y enseñen con 

cariño.
1,904 2,050 3,954 16%

 Que los espacios para jugar sean compartidos por 

todos los niños(as).
1,207 1,122 2,329 9%

 Que la escuela se vea más limpia y bonita. 959 1,091 2,050 8%

Que existan talleres de arte, computación, teatro y 

música.
1,193 1,157 2,350 9%

Que las clases sean divertidas y usemos varios 

materiales para aprender.
1,145 1,003 2,148 9%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

¿Hay alguna cosa más que mejorarías en tu 

colegio?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Sí 4,119 4,636 8,755 35%

No 8,274 7,922 16,196 65%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Si marcaste sí, por favor escribe cuál sería:

10.  ¿Qué es lo que más te interesa sobre lo que 

aprendes en el colegio? Califica del 1 al 6, donde 1 es lo 

que más te interesa y 6 lo que menos te interesa: 

Hombre Mujer Total Porcentaje

0 0 Prioridad 2 Prioridad 3 prioridad 4prioridad 5prioridad 6
Que sean aprendizajes útiles para mi vida 6,322 5,831 12,153 49%

Que me brinden habilidades para poder trabajar algún día 1,506 1,675 3,181 13%

Que me ayuden a cumplir mis sueños y proyectos de vida 1,042 1,222 2,264 9%

Que me ayuden a desarrollar lo que más me gusta hacer 953 1,035 1,988 8%

Que me ayuden a ser un buen estudiante 1,168 1,211 2,379 10%

Que me ayuden a ser una buena persona 1,402 1,584 2,986 12%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Posibilidad de mejoras en tu colegio
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11.  ¿Cuáles son las actividades que prefieres 

realizar en el colegio? Marca del 1 al 6, donde 1 es 

tu actividad preferida y 6 lo que menos prefieres: 

Hombre Mujer Total Porcentaje

Leer o escribir 3,776 4,066 7,842 31%

Resolver problemas o realizar juegos matemáticos. 1,882 2,000 3,882 16%

Practicar deportes o realizar ejercicios físicos. 1,698 1,547 3,245 13%

Dibujar, pintar, cantar o bailar. 1,563 1,582 3,145 13%

Realizar visitas a la comunidad. 1,396 1,672 3,068 12%

Investigar y realizar experimentos científicos. 2,078 1,691 3,769 15%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

¿Hay otras actividades que preferirías realizar en 

el colegio?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Sí 2,988 3,365 6,353 25%

No 9,405 9,193 18,598 75%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Si marcaste sí, escribe cuáles serían:

12. ¿Qué calificación le das a tu profesor(a) de 

aula?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Me encanta 7,629 8,163 15,792 63%

Me gusta 4,443 4,125 8,568 34%

No me gusta 239 187 426 2%

Me molesta 82 83 165 1%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Actividad preferida en el colegio

Calificación que le das a tu profesor(a)
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13. ¿Qué aspecto(s) consideras que debería 

mejorar tu maestro(a)? Puedes marcar más de una 

alternativa.

Hombre Mujer Total Porcentaje

Dominio del curso (no conoce bien el curso que enseña). 1,320 1,014 2,334 8%

Su forma de enseñar (es aburrida y poco atractiva). 1,552 1,485 3,037 10%

Su empatía (no me entiende, no me escucha, no me trata 

bien).
1,181 1,009 2,190 8%

Su confianza (no confía en mí o no cree que puedo ser un 

buen estudiante).
1,455 1,080 2,535 9%

Ninguna. 9,092 9,803 18,895 65%

Total 14,600 14,391 28,991 100%

¿Te gustaría mejorar alguna otra cosa en tu 

profesor/a?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Sí 1,774 1,770 3,544 14%

No 10,619 10,788 21,407 86%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Si marcaste sí, escribe qué sería:

14.  ¿Qué calificación le das a tu Municipio 

Escolar?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Me encanta 3,912 3,951 7,863 32%

Me gusta 5,255 5,367 10,622 43%

No me gusta 319 251 570 2%

Me molesta 138 91 229 1%

No lo sé 2,769 2,898 5,667 23%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Calificación que le das a tu Municipio Escolar

Aspectos a mejorar por tu profesor(a)

*Nota: El total representa la cantidad de respuesta registradas.
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15.  ¿Qué acciones desarrolla el Municipio Escolar en 

tu colegio? Puedes marcar más de una respuesta:
Hombre Mujer Total Porcentaje

 Escucha los problemas y propuestas de solución de los 

estudiantes
5,255 5,321 10,576 26%

Propone proyectos o talleres educativos. 3,983 4,033 8,016 20%

Realiza actividades para reducir la violencia escolar y otros 

problemas
3,716 3,586 7,302 18%

Realiza campañas para motivarnos a seguir estudiando 3,123 2,859 5,982 15%

Desconozco las actividades que realiza el Municipio 

Escolar
4,259 4,548 8,807 22%

Total 20,336 20,347 40,683 100%

¿Qué aspecto te gustaría mejorar de tu Municipio Escolar?

16.  ¿Cómo calificas el apoyo que te brinda tu 

familia?
Hombre Mujer Total Porcentaje

 Siempre me apoyan 10,294 9,626 19,920 80%

Algunas veces me apoyan. 1,608 2,132 3,740 15%

Pocas veces me siento apoyado. 368 603 971 4%

No me siento apoyado. 123 197 320 1%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

17.  ¿Te sientes protegido/a y seguro en casa? Hombre Mujer Total Porcentaje

Nunca 127 158 285 1%

A veces 747 1,193 1,940 8%

Casi siempre 1,492 1,615 3,107 12%

Siempre 10,027 9,592 19,619 79%

Total 12,393 12,558 24,951 100%

Acciones que desarrolla el Municipio Escolar en tu colegio

Calificación al apoyo que te brinda tu familia

Protección y seguridad en casa

*Nota: El total representa la cantidad de respuesta registradas.
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18.  ¿Te gustaría que tu papá o tu mamá 

participe de una Escuela de Padres?
Hombre Mujer Total Porcentaje

Si 8,224 8,224 17,075 68%

No 4,169 4,169 7,876 32%

Total 12,393 12,393 24,951 100%

¿Por qué?

Fuente : Mundo IE corte 18/11/2022 16:00 horas

Participación de tu familia
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¿Te gustaría que tu papá o mamá participe de una 
Escuela de Padres?


